

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年4月18日
【計算期間】	第31期（自 2021年3月1日 至 2021年8月31日）
【発行者名】	日本アコモデーションファンド投資法人
【代表者の役職氏名】	執行役員 池田 孝
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋一丁目4番1号
【事務連絡者氏名】	株式会社三井不動産アコモデーションファンドマネジメント 取締役財務本部長 川上 哲司
【連絡場所】	東京都中央区日本橋一丁目4番1号
【電話番号】	03-3246-3677
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年11月30日提出の第31期（自 2021年3月1日 至 2021年8月31日）有価証券報告書「第二部 投資法人の詳細情報 第5 投資法人の経理状況 1 財務諸表 (6) 注記表」の記載の一部について、誤記載があることが第32期決算作業を行う過程で判明しましたので、これを訂正するため、本訂正報告書を提出するものです。

担当部署による書類作成時における記載事項の原本確認が不十分であったことが誤記載の原因です。

2【訂正事項】

第二部【投資法人の詳細情報】

第5【投資法人の経理状況】

1【財務諸表】

(6)【注記表】

3【訂正箇所】

下線部_____は訂正部分を示します。

第二部【投資法人の詳細情報】

第5【投資法人の経理状況】

1【財務諸表】

(6)【注記表】

<訂正前>

(前略)

(リース取引に関する注記)

オペレーティング・リース取引（貸主側）

未経過リース料

	第30期 (2021年2月28日)	第31期 (2021年8月31日)
1年内	509,441千円	<u>478,041</u> 千円
1年超	849,698千円	<u>759,998</u> 千円
合計	1,359,140千円	<u>1,238,040</u> 千円

(後略)

<訂正後>

(前略)

(リース取引に関する注記)

オペレーティング・リース取引（貸主側）

未経過リース料

	第30期 (2021年2月28日)	第31期 (2021年8月31日)
1年内	509,441千円	<u>548,419</u> 千円
1年超	849,698千円	<u>1,312,419</u> 千円
合計	1,359,140千円	<u>1,860,839</u> 千円

(後略)